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Story Walk By Melissa LaBarre 

Пряжа: 

Пряжа Jamieson's Shetland Spindrift ((fingering weight/100% шерсть/25 г/105 м/115 ярдов в мотке) 

по 1 мотку каждого цвета: A (лососевый 301), B (Shaela 102) и C (Eesit 105) 

Иглы: Круговые спицы № 2 (2,75 мм) длиной 16 дюймов. Круговые спицы № 4 (3,5 мм) длиной 16 

дюймов. 

Материалы: маркер для петель, тупая игла для заправки концов нити, приспособление для 

изготовления помпонов 

Плотность: 28 петель и 32 ряда = 4 дюйма по схеме на спицах большего размера 

Шаблон 

На спицы меньшего размера нитью цвета A наберите 144 петли. Поставьте маркер и соедините 

петли, стараясь не перекрутить их.  

Вяжите резинкой 2 изн. п., 2 лиц. п. (*2 изн. п., 2 лиц. п., повторять от *) 15 рядов. Оборвите нить, 

перейдите на круговые спицы большего размера и присоедините нить цвета B.  

Вяжите резинкой 2 изн. п., 2 лиц. п.всего 1 ряд. 

Добавьте цвет C и начните вязать по схеме. Провяжите все ряды схемы всего 2 раза, 

затем провяжите только один ряд 1. 
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Оборвать нить цвета C и присоединить ее к цвету A. Начинать выполнять убавления. 

Убавки 

(перейдите на спицы с двумя концами, когда вам больше не будет комфортно работать на 

круговых спицах) 

Круг 1: вязать лицевыми цветом А 

2-й ряд: *ssk, 8 лиц. п., 2 лиц. п. вместе, повторять от * до конца ряда. Убавлено 24 п.  

На спицах 120 п. 

Круг 3: вязать лицевыми цветом B 

Круг 4: вязать лицевыми цветом B 

Круг 5: вязать лицевыми цветом А 

Круг 6: * ssk, 6 лиц., 2 лиц. вместе, повторять от * до конца круга. Убавлено 24 п. 

 На спицах 96 п. 
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7-й круг: вязать лицевыми цветом B 

8-й круг: вязать лицевыми цветом B 

Круг 9: вязать лицевыми цветом А 

Круг 10: * ssk, 4 лиц., 2 лиц. вместе, повторять от * до конца круга. Убавлено 24 п.  

На спице 72 п. 

11-й круг: вязать лицевыми цветом B 

Круг 12: вязать лицевыми цветом B 

13-й круг: вязать лицевыми цветом А 

Круг 14: * ssk, 2 лиц. п., 2 лиц. п. вместе, повторять от * до конца круга. Убавлено 24 п. 

 На спице 48 п. 

Круг 15: вязать лицевыми цветом B 

Круг 16: вязать лицевыми цветом B 

Круг 17: вязать лицевыми цветом А 

Круг 18: * ssk, 2 лиц. вместе, повторять от * до конца круга. Убавлено 24 п. 

 На спице 24 п. 

Круг 19: вязать лицевыми цветом B 

Круг 20: вязать лицевыми цветом B 

Круг 21: вязать лицевыми цветом А 

Круг 22: * ssk, 2 лиц. вместе, повторять от * до конца круга. Убавлено 12 п.  

На спице 12 п. 

 

Отделка  

Оторвите нить и проденьте её через оставшиеся петли. Спрячьте концы нити. Заблокируйте водой 

или паром. Сделайте помпон из оставшейся пряжи цвета А (я использую приспособление для 

изготовления больших помпонов Clover). 
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